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بیشتر مردم روسيه در انتخابات رياست جمهوري 2012 به پوتين راي ميدهند

براساس نظرسنجي انجام شده از سوي موسسهي "لوادا" 52 درصد از شركتكنندگان،به پوتين راي ميدهند.

سرویس روسیه/آران نیوز
آران نیوز / سرویس خبر/روسیه:براساس نظرسنجی انجام شده در روسیه كه نتیجهی آن از سوی خبرگزاری اینترفكس منتشر شد،
مشخص شده كه اكثر مردم روسیه از محدودیت ولادیمیر پوتین برای رقابت در سومین دور متوالی انتخابات ریاست جمهوری روسیه
بر اساس قانون اساسی ابراز تاسف كردند، اما آنها اعلام كردند كه آمادهاند به پوتین در انتخابات 2012 رای بدهند.به گزارش آران
نیوز به نقل از كامرسانت،براساس نظرسنجی انجام شده از سوی موسسهی "لوادا" 52 درصد از شركتكنندگان در این نظرسنجی
اعلام كردند كه اگر ولادیمیر پوتین، رییسجمهور روسیه در انتخابات ریاست جمهوری 2012 این كشور كاندیدا شود، به پوتین رای
میدهند.دراین نظرسنجی ازهر 10 تن یكی گفت كه به كاندیدای دیگری رای خواهد داد، در حالی كه یك سوم از این رایدهندگان اعلام
كردند كه گزینهی آنها برای انتخاب به شرایط حاكم در آن زمان بستگی دارد.در این نظرسنجی مشخص شد شمار افرادی كه خواهان
این موضوع هستند كه پوتین پس از سال 2012 ریاست جمهوری روسیه را برعهده داشته باشد، چهار درصد افزایش یافته است.انتهای

پیام.
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